

۲ پنجشنبه ۷ تیر ۱۳۹۷

خبر وزیر اطلاعات سخنران مراسم سالگرد شهید افتخاری در فومن شد

گیلان امروز– مراسم گرامیداشت بیست و هشتمین سالگرد شهادت حجت الاسلام محمد حسین افتخاری در فومن برگزار می شود.

ستاد گرامی‌داشت حجت الاسلام محمد حسین افتخاری با صدور اطلاعیه ای از برگزاری مراسم سالگرد شهادت این روحانی مبارز در فومن خبر داد.

این مراسم ساعت ۱۷:۳۰ پنجشنبه ۷ تیرماه در مسجد ولیعصر(ع) فومن برگزار خواهد شد و حجت الاسلام علوی وزیر اطلاعات دولت تدبیر و امید سخنران این مراسم است.

گفتنی است حجت الاسلام محمد حسین افتخاری نماینده دوره سوم مردم فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی در کشاکش زلزله مرگبار خرداد سال ۱۳۶۹ و در جریان کمک رسانی به زلزله زدگان شهرستان رودبار بر اثر سقوط بالگرد در منطقه عمارلو به شهادت رسید.

توسط معاون سیاسی استاندار گیلان صورت گرفت اخطار و تذکر کتبی به سه مدیر و قدردانی از سه مدیر دیگر بابت به کارگیری جوانان و بانوان در مناصب مدیریتی

گیلان امروز– معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار در راستای بخشنامه مهم استاندار گیلان مبنی بر بکارگیری جوانان و بانوان در مناصب مدیریتی، از سه مدیر استانی تقدیر کرد.

علی اصغر جمشیدنژاد در راستای بخشنامه مهم استاندار گیلان مبنی بر بکارگیری جوانان و بانوان در مناصب مدیریتی با ارسال تقدیرنامه ای از مدیر کل آب منطقه ای، مدیر کل بنیاد مسکن و رئیس دانشگاه گیلان قدردانی کرد همچنین برای سه مدیر استانی نیز به دلیل عمل نکردن به این بخشنامه، اخطار و تذکر کتبی ارسال شد.

گفتنی است استاندار گیلان پیش از این، در نشست هم‌اندیشی با جوانان با حضور معاون ساماندهی امور جوانان وزیر ورزش و جوانان با اشاره به اینکه دستورالعمل استفاده از جوانان در بخش‌های مدیریتی به تدریج در سطح استان در حال اجراست، انتقاد خود از عملکرد برخی مدیران دستگاه‌های اجرایی در این خصوص را اعلام کرده و از تقدیر یا توبیخ دستگاه های اجرایی در خصوص نحوه عملکردشان در این بخش خبر داده بود.

نماینده رودبار: گرایش جوانان تحصیلکرده به مواد مخدر صنعتی افزایش پیدا کرده است

گیلان امروز– دبیر کمیسیون بهداشت و درمان مجلس با تأکید بر اینکه افزایش اعتبارات درمانی به حل ریشه‌ای معضل اعتیاد نمی‌انجامد گفت: گرایش جوانان تحصیلکرده به سمت مواد سنتی و به‌ویژه مخدرهای صنعتی افزایش پیدا کرده است.

منوچهر جمالی اظهار داشت: مشکلات فرهنگی و نبود فرصت اشتغال جوانانگه مناسبی در جامعه برای آفتی نظیر اعتیاد فراهم می‌آورد به طوری که دیگر نمی‌توان به تنهایی با افزایش اعتبارات و امکانات درمانی به مقابله ریشه‌ای با آن پرداخت. دبیر کمیسیون بهداشت و درمان مجلس افزایش تخت‌های بیمارستانی و مسائلی از این دست را برای کنترل اعتیاد ناکافی دانست و افزود: در حال حاضر با کاهش سن مصرف مواد مخدر و افزایش شمار مبتلایان در جامعه مواجه‌ایم که علت بسیاری از آن‌ها به فقر فرهنگی و اقتصادی برمی‌گردد.

عضو فراکسیون امید مجلس به چرخه ناکارآمد بین تحصیل، نفل، مسکن و تشکیل خانواده اشاره کرد و بیان داشت: تمام بن موارد به هم وابسته هستند به طوری‌که اخلال در روند هر کدام از آن‌ها علاوه بر ایجاد مشکلات عدیده در آن حوزه از جامعه، به شیوع پدیده‌های ضداجتماعی نظیر اعتیاد می‌انجامد. نماینده مردم رودبار در مجلس نبود فضای کسب‌و کار و اشتغال برای جوانان را خطری بزرگ برای کشور دانست و تصریح کرد: در حال حاضر طبق آمارهای ارائه شده میزان گرایش جوانان تحصیلکرده به سمت مواد سنتی و به‌ویژه مخدرهای صنعتی افزایش پیدا کرده است.

عضو فراکسیون امید مجلس جذب بدون ضابطه دانشجو در مراکز دانشگاهی بدون نیازسنجی در بخش‌های مختلف کشور را مورد انتقاد قرار داد و عنوان کرد: در اکثر کشورهای توسعه‌یافته برخلاف کشور ما فرایند جذب دانشجو به هیچ عنوان بدون پیش‌بینی حوزه‌های اشتغال برای آنان انجام نمی‌شود.

دبیر کمیسیون بهداشت و درمان مجلس به بلاتکلیفی نیروهای فراغ‌التحصیل دانشگاه‌ها اشاره کرد و ابراز داشت: زمانی که یک جوان آمادگی کامل جهت ازدواج، تشکیل خانواده و اشتغال را داشته اما فرصت برای وی فراهم نیست زمینه گسترش اعتیاد در وی روز به روز تقویت می‌شود. جمالی مسئله مقابله با اعتیاد را بسیار فراتر از افزایش تخت‌های بیمارستانی اعلام کرد و اظهار داشت: البته این به آن معنا نیست که هیچ اقدامی در جهت ارتقای سطح خدمات‌رسانی به این افراد انجام نشود اما افزایش بودجه‌های درمانی به‌تنهایی برای کاهش جامعه معتادان کشور کافی نیست. نماینده مردم رودبار در مجلس به برخی از ریشه‌های اعتیاد در جامعه اشاره کرد و بیان داشت: معضل گسست خانواده‌ها و فرزندان به‌جا مانده از پدیده طلاق، افزایش جرم، جنایت، خشونت و یا سرقت از مواردی هستند که با افزایش مصرف اعتیاد رابط‌های دوطرفه و نتگانتگی دارند.

وی با تأکید بر این مسئله که تمام دستگاه‌ها باید در جهت ریشه‌کنی اعتیاد به تکالیف خود عمل کنند عنوان کرد: به اعتقاد بنده تا وقتی معضل بزرگی نظیر اشتغال در جامعه حل و فصل نشود نمی‌توان به مقابله و مبارزه اثرگذار با اعتیاد و مصرف مواد مخدر انچنان امیدوار بود.

{گیلان زمین}

فرماندار رشت:

روند احداث تصفیه‌خانه شیرابه سراوان مطلوب نیست

عملکردی تقسیم‌بندی می‌شود که در بخش عملکردی تمام دستگاه‌های مرتبط و دخیل در کار نظیر شهرداری رشت باید جهت انجام تعهداتشان در موعد مقرر سرعت بیشتری به امور بدهند.

فرماندار رشت تصریح کرد: طبق برنامه‌های تعیین شده کار پوشاندن زباله‌ها در سایت سراوان توسط شن و ماسه باید روزانه توسط حداقل ۳۰ الی ۵۰ کامیون به انجام برسد اما بنا به دلایل مختلفی این کار تا این لحظه به آن صورت که پیش‌بینی شده بود به انجام نمی‌رسد.

احمدی خاطرنشان کرد: دو سازمان صنعت، معدن و تجارت و آب منطقه‌ای استان گیلان مسئولیت صدور مجوزهای قانونی جهت پوشاندن زباله‌ها در سایت سراوان توسط شن و ماسه را بر عهده دارند که انتظار داریم در این مسیر بیشتر از این‌ها با شهرداری رشت همکاری کنند. وی احداث تصفیه‌خانه شیرابه را از مهم‌ترین موضوعات پیش‌رو دانست و بیان داشت: اجرای این بخش از کار در قسمت برنامه‌های کوتاه مدت قرار گرفته است و برای آن نیز تاکنون حدود ۷ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان به شرکت پیمانکار پروژه پرداخت شده است.

فرماندار رشت پیشرفت فیزیکی طرح احداث تصفیه‌خانه را مطلوب ندانست و اظهار داشت: شنیده‌ها از پیشرفت فیزیکی ۷۰ درصدی پروژه حکایت دارد اما بر مبنای نتایج بازدیدهای میدانی انجام شده، روند ساخت تصفیه‌خانه به‌هیچ عنوان رضایت‌بخش نیست.

احمدی همکاری همه دستگاه‌ها در حل مشکل سراوان را ضروری خواند و گفت: باید در راستای کاهش اثرات مخرب زیست محیطی و رفع نگرانی‌های مردم منطقه سراوان از وضعیت وخیم موجود، برنامه‌های کوتاه‌مدت با همکاری همه دستگاه‌های متولی به سرعت نهاده‌ین شوند.

نماینده رودسر و املش:

استاندار گیلان برای توسعه استان فعال است

تراشی می‌کنند و به نحوی این حرکت را کند یا متوقف می‌کنند. عباسی افزود: استاندار در جهت ترمیم و تغییر برخی مدیران استانی و شهرستانی اقدام کند تا تلاش هایشان بی نتیجه نماند و به جایگاه نمایندگان هم توجه شود و از ظرفیت های نمایندگان در جهت تأمین اعتبارات لازم برای پروژه های استانی و شهرستانی اقدام کنند. وی با بیان اینکه برخی از مدیران شهرستانی و استانی از این موضوع غفلت کرده اند، اظهار کرد: به دنبال بازی های سیاسی هستند که نیاز به اصلاح و ترمیم در این حوزه وجود دارد که استاندار باید این موانع را برطرف کند و به توسعه استان شتاب بیشتری بدهد.

نماینده مردم آستانه‌اشرفیه:

فقدان سیاست‌های تجاری مشخص از سوی دولت دلیل «نوسانات بازار» است

سرگردان بازار، آن را به صورت تسهیلات مناسب در اختیار فعالان اقتصادی قرار دهد. وی سیاست‌های دولت در زمینه تجارت اقلامی نظیر سکه، طلا و ارز را مورد انتقاد قرار داد و عنوان کرد: به اعتقاد بنده دولت در این زمینه‌های یاد شده سیاست تجاری واحد و مشخصی ندارد به همین علت بازار این‌گونه اقلام هر روز شاهد بروز چالش‌ها و نوسانات بسیار شدیدی است. نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس ثبات اقتصادی را یکی از خاصه‌های کارآمدی دولت‌ها دانست و ابراز داشت: امیدوارم سیاستی را که اخیراً مجلس با همکاری دولت در زمینه کنترل نقدینگی در کشور در پیش گرفته هر چه زودتر موجب حل مشکلات بازار شود. قربانی ضمن اشاره به اقدامات سازمان امور مالیاتی کشور در زمینه کنترل قیمت در بازار سکه بیان داشت: اخذ مالیات و محاسبه ارزش افزوده از کسانی که اقدام به ثبت‌نام و خرید سکه می‌کنند می‌تواند به هدایت مؤثر سرمایه‌های سرگردان به سمت تولید و اشتغال کمک کند. عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس بر لزوم اتحاد همه قوا و دستگاه‌ها جهت برون‌رفت از چالش‌های داخلی تأکید کرد و افزود: به اعتقاد بنده وقتی آسیمی به کشور وارد می‌شود نه تنها یک دستگاه خاص بلکه همه باید در جهت بهبود و اصلاح وضعیت تلاش و همکاری کنند.

خاموشی اغلب جایگاه های سوخت گیلان در جمعه گذشته

مدیر شرکت پخش فراورده های نفتی گیلان باز هم پاسخگو نشد

ضابطی گفت: جایگاههای تک سکو، سامانه هوشمند سوخت ندارد و به علت نداشتن کارت سوخت، قاچاق سوخت در این جایگاهها به سهولت انجام می‌شود.

وی افزود: زمین این جایگاهها متعلق به شهرداری است و سقف و دیوار هم ندارد که باعث کاهش ایمنی می‌شود.

چاقی‌کانون جایگاه داران کشور اضافه کرد: در جایگاههای تک سکو از ساعت ۱۲ شب تا ۶ صبح بنزین لتری ۲۰ تومان ارزانتر عرضه می‌شود بنابراین مشتریان بیشتری جذب می‌کنند.

ضابطی افزود: جایگاه های تک سکو در اصفهان و قم به صورت پایلوت راه اندازی شده است که با توجه به اینکه کنار پیاده روها و پارک‌هاست تهدید جدی برای محیط زیست محسوب می‌شود.

وی تأکید کرد: با توجه به سرمایه گذاری جایگاه داران قدیمی این رقابت ناعادلانه است.

همایون صالحی، دبیر کانون صنف جایگاه داران کشور هم در این مراسم گفت: وزارت نفت با هدف کوچک کردن دولت، به جای مرادبه با جایگاه داران پخش فراورده های مایع را به ۳۰ شرکت بخش خصوصی واگذار کرده است. همایون صالحی تأکید کرد : شرکتهای برند از جایگاه داران نیستند و در واقع هیچ تجربه و سابقه‌ی کاری در رابطه با توزیع فرآورده های نفتی ندارند.

صالحی اضافه کرد: شرکتهای برندی می‌توانند ۳۰ درصد جایگاه‌های هر استان و یا ۲۰ درصد جایگاههای سطح کشور را در اختیار داشته باشند.

وی افزود : این طرح از اوایل بهمن طبق دستور مدیربازگانی شرکت پخش فرآورده های نفتی اجرایی می‌شود و در ابتدا ی اجرای آن ، جایگاههای جدیدالاحداث حتمن باید تحت پوشش شرکتهای برند باشند.

صالحی گفت: ده درصد کارمزد سال ۹۵ به عنوان تشویق به جایگاه داران قدیمی تعلق می‌گیرد

تا این جایگاهها به تدریج تحت پوشش شرکتهای برند، قرار گیرند. دبیر کانون صنف جایگاه داران کشور، محاسبه کارمزد و نحوه پرداخت آن، حمل و نقل وضعیت مالکیت جایگاهها، درجه بندی جایگاه‌ها از طرف شرکتهای برند، نحوه کنترل کمی و کیفی فرآورده ها را از دیگر مشکلاتی نام برد که برای جایگاه داران با برند سازی ایجاد می‌شود. در حال حاضر سه هزار و ۴۰۰ جایگاه عرضه فرآورده های مایع و ۲ هزار و ۴۰۰ جایگاه سی آن جی در کشور فعال است. در قزوین هم ۸۴ جایگاه چند منظوره سوخت بنزین ، گازوئیل و سی آن جی و ۲۳ جایگاه تک منظوره دولتی سی آن جی و یک جایگاه خصوصی فعالیت می‌کند. بر اساس آمارها ، مصرف روزانه نفت گاز یا گازوئیل در کشور ۹۵ میلیون لیتر ، بنزین ۷۵ میلیون لیتر و گاز ۴۵ میلیون متر مکعب است. بنابراین گیلان که به لحاظ اقتصادی بیکاری از عمده دغدغه دولت در این استان است و از گذشته به دلیل عملکرد برخی مدیران شهری زمینه برخی از سرمایه گذاری در آن سلب شده است ایجاد جایگاه تک سکو صرفا در برخی از خیابان ها از جمله بلوار شهید مدرس و خیابان هایی که به دلیل محدودیت زمین برای عرضه خصوصی به خود جایگاه سوخت و تجهیزات ندارد این گونه از پروژه‌های دارای عقبه خصوصی به خود جایگاه داران گیلان واگذار شود چرا که گیلان به لحاظ اقتصادی و فنی دارای افراد توانمندی است که می‌توانند به گونه‌ای عمل کنند تا اشتغال ایجاد شده در این بخش با مخاطره روبرو نشود. اینکه وانمود شود جایگاه‌داران توان رایبه خدمت به مشتریان را ندارند، در واقع دادن ادرس اشتباه به مسوولان ارشد گیلان است تا سوود ناشی از این جایگاه‌ها به جیب برخی افراد واریز گردد.

حال در همین جایان توسعه دولتی سی آن جی و یک جایگاه پخش فرآورده های نفتی گیلان داریم تا در مقابل افکار عمومی پاسخگو باشند و از قرار گرفتن در مقابل سوالات اینچینی هراسی نداشته باشند چون اصل رسالت رسانه‌ها دادن اخبار درست به مردم است و ما با تکیه بر این رسالت در هر دو گزارش که اسناد آن موجود است تمایل داشتیم نظر مدیر منطقه را داشته باشیم. گیلان امروز در صورت پاسخگویی با عدم پاسخگویی مدیر منطقه آمادگی دارد عملکرد این اداره را بررسی کند.

سال هجدهم / شماره ۴۹۶۰

خبر

۱۲ روز پس از سیل رودسر هنوز مسیرهای روستایی بازگشایی نشده است

گیلان امروز– عضو شورای رحیم‌آباد رودسر گفت: تا به امروز که بیش از ۱۲ روز از وقوع سیل می‌گذرد برخی راه‌های مواصلاتی روستاهای مناطق سیل‌زده رودسر بازگشایی نشده است.

محمد حسن‌پور با اشاره به سیل ۲ هفته پیش این بخش اظهار داشت: شدت سیل در روستاهای تابعه به حدی بوده که موجب خیزش سیلاب‌ها از مناطق کوهستانی پرشپب شده است.

وی با یادآوری اینکه بر اثر شدت سیل و تخریب اماکن ۴ نفر از روستائیان منطقه جان خود را از دست داده‌اند گفت: تعداد زیادی از منازل مسکونی آسیب دیده و چند واحد مسکونی بر اثر رانش زمین به کلی تخریب شده است.

حسن‌پور از تخریب بخش وسیعی از سامانه آبرسانی آشامیدنی و کشاورزی، تخریب جوی‌ها، نهرها و چشمه‌ها در روستاهای تابعه شهرستان رودسر خبر داد و گفت: تا به امروز که بیش از ۱۲ روز از وقوع سیل می‌گذرد راه‌های مواصلاتی روستاهای مناطق سیل‌زده گیلان بازگشایی نشده‌اند و در بعضی دیگر از مسیرها هم به سختی تردد صورت می‌گیرد، چون روی گسل رانش زمین بازگشایی انجام شده است.

عضو شورای رحیم‌آباد رودسر تأکید کرد: این همه تأخیر را در ساماندهی به مسیرهای عبور و مرور پس از حوادث غیرمترقبه از جمله سیل به ندرت در کشور شاهد بوده‌ایم.

وی با تأکید بر ضرورت رسیدگی به وضعیت غیرقابل قبول راه‌های ارتباطی با گذشت حدود ۲ هفته از سیل رخ‌داده در منطقه اشکورات گفت: با وجود اقدامات انجام شده تخریب بخشی از مراتع، حاشیه رودها و دره‌ها نیاز به بررسی کارشناسی داشته و اقدامات پیشگیرانه برای آینده می‌طلبد.

حسن‌پور با تصریح بر اینکه باغ برای اکثر روستائینان این منطقه منبع اول درآمدی جهت امرار معاش است به آسیب‌های اساسی وارد شده به باغات و محصولات باغی اشاره کرد و گفت: در برخی روستاها منازل حتی تا ۱۰۰ درصد تخریب شده و اراضی باغی بر اثر سیل آسیب جدی دیده است.

عضو شورای رحیم‌آباد رودسر گفت: روستائیان سیل‌زده بالادست کلاپهلو، سلیمان چپر، چشان و پرچکوه رحیم‌آباد رودسر پس از گذشت چند روز از وقوع سیل و قطع راه‌های ارتباطی و عدم امدادسانی مناسب جهت بازگشایی راه‌ها چند نوبت، خود تصمیم به بازگشایی جاده‌ها به وسیله ابزارهای ابتدایی همچون بیل و کلنگ گرفته‌اند، اما به توصیه مسئولان منطقه‌ای و به واسطه‌های وعده‌های آنان دست نگه داشتند تا نیروهای امدادی، خود مبادرت به این کار کنند.

۳۱ فروند کشتی در بندر آستارا تخلیه و بارگیری شد

گیلان امروز– رئیس اداره بندر و دریانوردی آستارا گفت: در سه ماه نخست امسال، ۳۱ فروند کشتی در این واحد بندری بارگیری و تخلیه شده که این رقم نسبت به مدت مشابه سال قبل، ۲۹ درصد رشد داشته است.

محمود میر نبی لی افزود: از ابتدای سال جاری تا پایان خردادماه، ۵۱ هزار و ۹۵۱ تن کالا در بندر آستارا تخلیه و بارگیری، ۳۹ هزار و ۴۹۲ تن کالا صادر و ۱۲ هزار و ۴۵۹ تن کالا وارد شده و میزان تخلیه و بارگیری کالا حدود ۳۰ درصد رشد داشته است.

وی اظهار کرد: بندر آستارا با ۲ پست اسکله، در زمان فعالیت کوتاه خود به بندر مجهز و فعال تبدیل و انواع چوب، تخته ام دی اف، کربنات کلسیم، سیمان، کاشی و سرامیک، گچ، رول آهن، شمش آهن، پلی اتیلن، سنگ گرانیت در آن جایجا شده است.

میر نبی لی اظهار امیدواری کرد که با اخذ کد گمرکی منطقه ویژه اقتصادی آستارا در سال جاری، جذب سرمایه گذار و رونق صادرات و واردات را در بندر این شهرستان شاهد باشیم.

بندر چند منظوره آستارا به عنوان نخستین بندر بخش خصوصی کشور نزدیک ترین و مقرون به صرفه ترین مسیر و حلقه اتصال تجارت و حمل و نقل کالا بین سه قاره آسیا، آفریقا و اروپاست و برای تخلیه و بارگیری کشتی های ۲ هزار و ۵۰۰ تنی پیش بینی شده و پس از تکمیل، ظرفیت پذیرش همزمان پنج کشتی در پنج اسکله اختصاصی را خواهد داشت.

این بندر به مساحت ۶۰ هکتار و برای تخلیه و بارگیری سالانه سه میلیون و ۵۰۰ هزار تن کالا طراحی شده و یک میلیون و ۵۰۰ هزار تن آن با یک اسکله اختصاصی به تخلیه و بارگیری سوخت و مواد نفتی مربوط خواهد بود و ۲ میلیون تن دیگر به تخلیه و بارگیری سایر کالاها اختصاص می یابد.